Učenik: ____________________________________________    datum: _______________

Kontrolni zadatak – Zavisnost zbira i razlike 
1.Kako će se promeniti zbir dva broja: 

- ako jedan sabirak povećamo za 25? 


Zbir će ____________________________________________________ 

- ako jedan sabirak smanjimo za 40? 


Zbir će ____________________________________________________ 

- ako jedan sabirak povećamo za 100, a drugi smanjimo za 100? 

Zbir će ____________________________________________________ 

2.Kako će se promeniti razlika dva broja: 
- ako umanjenik povećamo za 10?


Razlika će _________________________________________________ 

- ako umanjenik smanjimo za 60?


Razlika će _________________________________________________ 

- ako umanjilac povećamo za 75?


Razlika će _________________________________________________ 

- ako umanjilac smanjimo za 32?


Razlika će _________________________________________________ 

- ako i umanjenik i umanjilac povećamo za 80? 


Razlika će _________________________________________________ 

3.Izračunaj koristeći dati zbir:    a + b = 500   

(a + 100) + b = ____________________ 

a + (b + 50) = _____________________  


(a – 150) + b = ____________________ 


a + (b – 250) = ____________________ 


(a + 150) + (b + 250) = ________________________ 


(a – 200) + (b – 40) = _________________________ 

(a + 500) + (b – 200) = ________________________ 

4.Izračunaj koristeći datu razliku:    a – b = 1000

(a + 270) – b = _______________________ 


(a – 690) – b = _______________________ 


a – (b + 180) = _______________________ 


a – (b – 360) = _______________________ 


(a – 50) – (b – 50) = ___________________


(a + 300) – (b + 120) = ______________________________ 

(a – 100) – (b – 160) = ______________________________ 


(a + 600) – (b – 600) = ______________________________ 

(a – 200) – (b + 300) = ______________________________ 


Broj bodova: 
       / 24      
Ocena: 
5: 22 – 24; 4: 18 – 21; 3: 12 – 17; 2: 8 – 11; 1: 0 - 7









